OEMA 2

2.1. AiSovtat 500 NoyIKkEG HETOBANTEC o Kat B e TIHEG a = AANBAC, kat B=Weudrc. Na ypaeTe oTo
TeETPASLO oag Toug aplbuouc 1,2,3,4,5 tn¢ ZTAANG A Kal SirmAa to ypappa o, B t™¢ ZTRANG B,

TIOU OVTLOTOLXEL OTO AMOTEAECHA TG KABE AOYLKA G Ekdpaonc.

4. (xn B kot Yevdncg) n (OxL o)

5. (o kot B) koL «

ItMAn A ZtiAn B
1. (o kot B) A « a. AAn6ng
2. (o kot B) n (vevdng kaL B)
3. (B 1 oxL o) kar (AAnBAg f B)
B. Weubng

Movadeg 15

2.2. AlVeTOL TO OPAKATW TIPOYPOAUHO TIOU €XEL WG OKOTO va UTtoAoyilel kot epdavilel to
TIOOOOTO TWV CUMMETPIKWV oTolxeiwv (dnAadn avalntouvral otolxeia pe dla T amo tig
OUYKPLOELG TOU TPWTOU LIE TO TEAEUTALO, TOU SEVUTEPOU |UE TO TIPOTEAEUTALO KOK) O€ £val TTiVaKAL
akepalwv 100 B€cewv. No. CUUTTANPWOETE TA KEVA WOTE TO TIPOYPAULA VO TIPOYLOTOTIOLEL TIG

Aeltoupyieg mou meplypadovral.
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METABAHTES
AKEPATEZ: A[100], i, j, @A
NPATMATIKES: ..[1]....

APXH

TIA i ANO 1 MEXPI 100
AIABATE A[i]
TENOEZ EINANANHYHE

j <= .[3]..
T'IA i AIIO 1 MEXPI .. [4].....

AN A[i] = A[j] TOTE
A <- A + 1
TENOZ AN
j<-3-1
TENOXZ EINANANHWHX
oo <— .. [5]..../50*100
T'PAYE 1100
TENOZ ITIPOT'PAMMATOZ
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